

# Бог растит нас в страданиях.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Бог растит нас в страданиях.**

**Исход 1; Деяния 8.**

**Исход 1:7-8: «И были дети Израиля плодovitы, и возросли обильно, и размножились, и стали чрезвычайно сильны; и наполнилась ими земля та.**

**8- И восстал над Египтом новый царь, который не знал Иосифа.»**

Вы помните, что Иосиф какое-то время был вторым человеком в Египте, как первый министр, но на трон вступил новый царь, который не знал Иосифа.

**Стихи 9-10: «И сказал он народу своему, Вот, народ детей Израиля многочисленнее и сильнее нас:**

**10- Давай, поступим мудро с ними; чтобы они не размножились и не случилось, что, когда разразится какая война, присоединились бы и они к нашим врагам, и сражались против нас, и так вышли из земли этой.»**

Царь волнуется, что израильтяне размножились, и что, если случится война, пойдут против них.

**Стихи 11-12: «Поэтому они поставили над ним надсмотрщиков, чтобы изнурять его бременами своими. И они построили фараону города сокровищ, Пифом и Раамсес.**

**12- Но чем больше изнуряли их, тем больше они размножились и возрастали. И огорчались они из-за детей Израиля».**

Здесь есть библейский принцип, но вначале

разрешите мне определить, в чём состоит страдание. Заставлять страдать значит создавать продолжительную боль, печаль или стресс.

Чем больше египтяне доставляли печали и стресса для народа Израиля, тем больше израильтяне умножались и разрастались. Иногда, я думаю, что ответом на нашу молитву является то, что Бог делает нашу жизнь труднее.

**Деяния 8:3: «Что до Саула, он разорял церковь, входя в каждый дом, и влача мужчин и женщин, заключал их в темницу.»**

Саул разорял церковь, он вносит в жизнь церкви сумятицу, неразбериху и восстания.

**Стих 4: «Поэтому те, что рассеялись, ходили повсюду, проповедуя слово.»**

Иногда Бог делает это для нас более трудным, и когда это становится невыносимым, похоже, что эти трудности помогают умножить Его дело. В этом случае Он расширяет дело благовестия, как и с израильтянами, которые умножались и росли в количестве в трудные времена.

Это может происходить следующим образом: *«Господь, я хочу сделать больше для тебя!»* Бог может сказать: *«Хорошо, разреши мне усложнить тебе жизнь, чтобы ты был более дерзновенным в отношении нужды во мне для того, чтобы ты мог сделать больше.»*

Наблюдается принцип:

**Деяния 4:6: «И Анна первосвященник, и Каиафа, и Иоанн, и Александр, и все, кто был из родства первосвященника, собрались в Иерусалиме.»**

Собираются лидеры, которые повлияли на людей и заставили их распять Христа. Это те же влиятельные лица, которые говорили людям, что они хотят отпустить Варавву, те же самые, которые говорили людям: «*Распни его! Распни его!*» Теперь они собрались вместе. Заметьте, они собираются привести апостолов.

**Стих 7:** *«И когда поставили их посредине, спрашивали, Какой силой, или каким именем, вы сделали это?»*

Только что совершилось величайшее чудо, и эти лидеры собираются допрашивать учеников, откуда взялась сила, чтобы совершить это чудо.

Ученики в затруднительной ситуации.

**Стих 18-21:** (Братья, этот клан собрался вместе для совета) *«И позвали их, и приказали им вообще не говорить, и не учить во имя Иисуса.*

*19- Но Пётр и Иоанн ответили и сказали им, Правильно ли будет в глазах Бога слушать вас больше, чем Бога, судите вы.*

*20- Ибо мы не можем не говорить того, что мы видели и слышали.*

*21- Так что, когда они пригрозили им ещё, они отпустили их, не находя ничего, как наказать их, из-за народа: потому что все прославляли Бога за то, что было сделано.»*

Знаете, что происходит потом?

Они возвращаются и: **стих 29:** *«И ныне, Господь,*

***взгляни на угрозы их: и дай слугам твоим, чтобы со всей смелостью они говорили слово твоё,»***

Они просят Господа взглянуть на их угрозы. И когда они говорят «ныне Господь», они соглашаются в молитве.

***Стихи 30-31: «Простирая руку твою на исцеление; и чтобы знамения и чудеса делались именем твоего святого дитяти Иисуса.***

***31- И когда они помолились, сотряслось место, где они были собраны вместе; и они все наполнились Духом Святым, и говорили слово Божье со смелостью.»***

Я думаю, таким образом Бог желал дать им знать, что то, о чём они молились, было услышано.

Братья, я хотел бы попасть на то молитвенное собрание, когда Бог тряс место. Знаете, ведь это сам Бог там присутствовал. Но всё это произошло, когда ученикам было очень трудно.

***Деяния 5:12-14: «И руками апостолов совершались многие знамения и чудеса среди народа; (и они все единомысленно пребывали в притворе Соломоновом.***

***13- И из остальных никто не смел пристать к ним: но народ возвеличивал их.***

***14- И всё больше верующих прибавлялось к Господу, множества и мужчин, и женщин.)»***

Это всё началось, когда они собрались вместе на совет, когда им пригрозили, постарались запугать. Им стало намного труднее, но они не преклонились перед ними, но молились Богу.

**Стих 17: «Тогда поднялся первосвященник и все те, которые были с ним, (что есть секты саддукеев,) и наполнились негодованием,»**

**Стих 18: «И наложили руки свои на апостолов, и посадили их в общую темницу.»** Вначале они пригрозили им, потом потрясло место, где они находились. Они набрались смелости и идут, чтобы совершать чудеса и знамения. Теперь первосвященник рассердился и посадил их в тюрьму, доставив им ещё больше проблем.

**Стих 19-20: «Но ангел Господний ночью открыл двери темницы, и вывел их, и сказал,**

**20- Идите, станьте и говорите в храме народу все слова этой жизни.»**

Таким образом ангел говорит, чтобы они не волновались о том, что им пригрозили.

На следующий день первосвященник и его совет собрались на собрание вместе и послали за апостолами в тюрьму. Но когда офицеры пошли туда, они увидели, что двери были закрыты со всей предосторожностью, но апостолов там не было.

**Стих 25: «Тогда пришёл некто, и сказал им, говоря, Вот, мужи, которых вы посадили в темницу, стоят в храме, и учат народ.»**

Те, которых посадили в тюрьму, стоят в храме и учат народ!

**Стихи 26-28: «Тогда пошёл начальник со служителями, и привёл их без насилия: ибо боялись народа, чтобы как бы не быть побитыми камнями.**

**27- И когда привели их, поставили перед советом:  
и первосвященник спросил их,**

**28- Говоря, Разве мы не приказали вам насторого,  
чтобы вы не учили во имя это? и, вот, вы наполнили  
Иерусалим доктриной вашей, и намереваетесь навести  
на нас кровь этого человека.»**

Они сказали: **«...Разве мы не предупредили вас  
строго, чтобы вы не учили во имя это?»** Пётр отвечает:  
**«Мы должны слушаться Бога больше, чем вас, людей! Вы  
распяли Иисуса, а мы будем возвещать Его имя.»**

**Стих 40: «И с ним они согласились: и когда позвали  
апостолов, и побили их, приказали, чтобы они не  
говорили во имя Иисуса, и отпустили их.»** Здесь мы  
видим, что они избili апостолов.

Им пригрозили им, потом посадили в тюрьму, а  
затем и избили.

Послушайте, мы не терпим угроз, нас не бросают в  
тюрьму и не избивают за свидетельство. Мне интересно, что  
бы произошло, если бы так было? Если бы они угрожали  
нам? Что если бы религиозная группа, имеющая силу,  
угрожала нам? А что было бы, если бы мы вернулись и снова  
проповедовали? Тогда бы они взяли и бросили нас всех в  
тюрьму! Что если бы мы сидели в тюрьме и пришёл ангел,  
открыв нам дверь, и сказал: **«Идите и говорите»?**

**«Но они нам угрожали, они сказали нам, чтобы мы  
не говорили больше!»**

Давайте будем делать то, что сказал ангел. Давайте  
пойдём в центр города и, стоя там, будем продолжать

проповедовать публично.

Возможно, они возьмут нас во второй раз и будут избивать. Нам станет намного труднее.

Даже когда становится более трудно для христианина, Дух Святой внутри него. Он, Дух Святой, начинает занимать большую территорию и говорит: *«Не слушайте людей! Не слушайте тех, которые говорят вам, что вы не можете этого делать! Не слушайте тех, которые пытаются поставить препятствия на вашем пути в Божьем деле. Это ваш шанс!»*

Каждый раз, когда с апостолами обходились сурово, угрожали им, сажали в темницу или избивали, они возвращались снова и просили Бога о помощи.

**Деяния 5:41: «И они ушли от присутствия совета, радуясь, что были сочтены достойными претерпеть позор за имя его.»**

Они ушли от присутствия совета, радуясь! Мне интересно, радовались бы и мы? Можем ли мы вообще радоваться, когда приходят трудности?

Это отношения Церкви Нового Завета.

Мне интересно, что будет, когда трудности придут на ваш путь, когда вы увидите, что сатана вас провоцирует? Или же вы можете мыслить так: чем больше я страдаю, тем больше могу сделать.

Чем жёстче было гонение, тем больше распространялась проповедь Божьего слова. Чем больше им угрожали, сажали в темницу, избивали и создавали трудностей, тем больше их становилось.

**Стих 42: «И ежедневно в храме, и в каждом доме, они не переставали учить и проповедовать Иисуса Христа.»**

Чем больше им говорили этого не делать, тем больше они слушались Духа Святого, который говорил, чтобы они продолжали делать дело Божье. Чем больше они это делали, тем больше страдали, чем больше страдали, тем большие страданий приходилось им переносить.

**Деяние 12:** Послушайте, если мы просим о росте, мы просим о страданиях.

Мы хотим, чтобы Бог благословил нашу церковь! Какой лёгкий путь! Возрождение приходит благодаря трудностям, потому что трудности приводят нас на колени.

Что происходит с церковью, когда она собирается на ночную молитву? Иногда Бог делает что-то в вашей жизни, когда вы слабы и вам становится очень трудно. Иногда Бог по-настоящему благословляет нас здоровьем, которое начинает сдавать. Когда вы слабы, у Бога есть возможность потрясти место, где вы находитесь и наполнить вас, потому что именно Он сделал ваши обстоятельства более трудными.

**Деяния 12:1: «А примерно в то время царь Ирод протянул руки свои, чтобы досаждать некоторым из церкви.»** Досаждать — это причинять страдания, разрушать.

**Стихи 2-5: «И убил Иакова, брата Иоанна, мечом.**

**3- И так как он увидел, что это угодно иудеям, вслед за тем взял и Петра. (Тогда были дни незаквашенного хлеба.)**

**4- И когда задержал его, посадил в темницу, и**

*передал четырём четверицам солдат стеречь его; намереваясь после (праздника) Истер вывести его к народу.*

***5- Петра поэтому стерегли в темнице: а церковь непрестанно совершала за него молитву Богу.»***

Заметьте, церковь непрестанно совершала за него молитву Богу. (Иногда нужна совместная молитва).

***Стих 24: «Но слово Божье росло и умножалось.»***

Прежде чем мы будем иметь возрождение, нам нужно пройти через трудные времена.

Когда мы молимся о возрождении, нам необходимо понимать, что придут страдания, гонения и разрушения.

## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»**  
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное»**. Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая»**. Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были**

**еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».**  
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*